

## Mindszenti betegügy: az orvost vádolják

A vásárhelyi kórház ügyeletes orvosát vádolja az ügyészség a mindszei beteg halálával kapcsolatos ügyben. A doktornót nemcsak ügyvédje védi, közleményben áll ki mellette a kórház igazgatója és a város polgármestere is. A mindszei Hajdú Imre április 6-án halt meg a mentőben, Vásárhely és Szentes között. Az esetből politikai ügy lett: a 67 éves férfit az egészségügyi reform első áldozatának nevezték.

### MUNKATÁRSAINKTÓL

Hajdú Imre 2007. április 6-án, nagypénteken, reggel nyolckor lett rosszul először a Mihási úti kocsijában. Orvosa beutalta a szentesi kórházba, test-

- Az ügyeletes orvost foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetéssel vádolja a Szegedi Városi Ügyészség - nyilatkozta lapunknak *Bariné dr. Tóth Éva*, a Csongrád Megyei Főügyészség szóvivője, csoportvezető ügyész. Mint elmondta, a nyomozás adatai szerint a vásárhelyi kórház ügyeletes orvosa a mentővel beszállított Hajdú Imrénél a minimálisan előírt vizsgálatokat sem végezte el, és a beteg tényleges állapotának ismerete nélkül döntött úgy, hogy orvosi felügyelet nélkül szállítsák tovább a szentesi kórházba.

Az ügyészség szerint az ügyeletes orvos megszegte a rá vonatkozó foglalkozási szabályokat, közvetlen ve-

### → A polgármester is kiáll mellette

A vádiratról szóló hírek hallatán Lázár János vásárhelyi polgármester és Kallai Árpád kórházigazgató közleményt juttatott el a sajtóhoz. Eszerint „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Erzsébet Kórház-Rendelőintézet nevében a véleményünk szerint mai napon alaptalanul megvádolt munkatársunkat és orvoskollégánkat a legteljesebb bizalmunkról biztosítjuk. Az orvosnő ártatlansága bizonyításához minden szükséges jogi, szakmai és anyagi segítséget megadunk. Az ügyészség álláspontja szerint nem igazolható, hogy a mindszei beteg halálát az orvosnő magatartása idézte elő, okozta volna. A Magyar Köztársaság Kormánya nyilvánvalóan hazudott, amikor a beteg haláláért orvoskollégánkat tette felelőssé. Bízunk benne, hogy az ügyészség álláspontjának ismeretében az egészségügyi kormányzat felülbírája azokat az intézkedéseket, amelyek véleményünk szerint a beteg halálát előidézték.”

vére be is vitte oda, ám saját felelősségére hazajött. Itthon megint rosszul lett, mentőt hívtak hozzá, és az a vásárhelyi kórházba vitte. Onnan az ügyeletes orvos továbbküldte Szentesre. A súlyosan asztmás beteg menet közben lett rosszul: hiába ért oda egy másik mentő is, nem sikerült megmenteni az életét. Akkoriban változott meg a kórházi ellátás rendje, és a vásárhelyi kórház nagyra rosszul érintette az egészségügyi reform. Ebben a közegben lett politikai ügy a mindszei beteg halála. *Lázár János* vásárhelyi polgármester után többen is a reform első áldozatának nevezték a 67 éves férfit, mondván: ha a vásárhelyi kórház elláthatta volna a beteget, s nem kellett volna továbbküldeni, életben maradhatott volna. Az esetet vizsgáló hatóságok - elsősorban az Egészségbiztosítási Felügyelet - viszont úgy vélték, a beteget el kellett volna látni Vásárhelyen. A felügyelet a kórházat tette felelőssé. Azóta sem dőlt el hivatalos fórumon, kinek van igaza. Most elkészült a vádirat, a tárgyalás időpontjáról még nincs hír.

szélynek tette ki Hajdú Imrét - ugyanakkor az orvos magatartása és a sértett halála között nincs ok-okozati összefüggés: a beteg a mindenben szabályos ellátás esetén is ugyanabban az időpontban meghalhatott volna. A foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetés büntetési tétele egy év szabadságvesztés vagy közmunka, illetve pénzbüntetés lehet.

A főügyészség szóvivője nem árulta el, hogy ki ellen emeltek vádat. Mi úgy tudjuk, hogy a beteg továbbszállításáról *dr. Császár Ildikó* döntött, aki annak idején a televízióknak is nyilatkozott. Tegnap délután a vásárhelyi műveselőállomáson értük el a doktornőt, aki azt mondta, hallotta a vádirat hírért, és helyette ügyvédje, *Kriveczky György* nyilatkozik.

- Meggyőződésem, hogy védcem ártatlan, és szakértői véleményekkel fogom igazolni állításomat - felelte kérdésünkre az ügyvéd. Hozzátette, magánemberként is fontos számára ez az ügy, hiszen a doktornőt jól ismeri: betegként is tökéletesen megbízik benne.

TRANSZVESZTITA BARÁTJA ÁGYÁBAN, ÁLMÁBAN ÉRTE A HALÁL

# Heroin végzett a 24 éves Ádámmal Szegeden

Túladagolta magát heroinnal egy 24 éves makói fiatalember Szegeden. Ádám már évek óta a fővárosban élt, és transzvesztita előadóművész társát jött meglátogatni. A kábítószerrel a fővárosból hozta. Katalin szerint a meleg fiú csak jól akarta magát érezni.

### KISS GÁBOR GERGŐ

- Két napig folyamatosan kábítószerrel. Utoljára csütörtök este tízkor lőtünk be magunkat - mesélte Katalin. A transzvesztita előadóművész barátját, a 24 éves Ádámot tegnap reggel hiába ébresztgette. A fiú úgy halt meg hajnalban heroin-túladagolásban, hogy Katalin közben mellette feködt.

- Ugyanazt a heroint adtam be magamnak, mint ő, de én jobban bírtam az anyagot. Ádám olyan volt nekem, mintha a testvérem lett volna. Ő egy meleg srác volt, és hét éve ismertük meg egymást egy szegedi melegbárban - mesélte Katalin. A Makóról hét éve a fővárosba költöző Ádám szerda délelőtt telefonált le barátnőjének. „Lesz majd boldogság” - mondta a telefonba. Ebből egyből tudtam, hogy kábítószerrel hoz a fővárosból. A két

77 Csak azért jött Szegedre, hogy jól érezze magát. Azért, hogy drogozzunk.

Katalin, transzvesztita előadóművész

gramm heroin és a tíz szem meta mind elfogyott - mesélte az események miatt teljesen maga alatt levő Katalin.

- Csak azért jött Szegedre, hogy jól érezze magát. Azért, hogy drogozzunk. Milliószer előfordult már ilyen - mondta az előadóművész, majd felhúta melegítője ujját és a szúrások nyomát kezdte el számolni. - Nyolcszor-tízszor lőtünk be magunkat csütörtökön. Az utolsó után még egy órán át pörögtünk, majd lefeküdtünk alud-

→ KIZÁRTÁK AZ IDEGENKEZÜSÉGET. A haláleset körülményeit a Szegedi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárásban vizsgálja. A helyszíni szemle kizárta az idegenkezűséget. Az elsődleges adatok szerint heroin túladagolás végzett a 24 éves makói fiatalemberrel.



■ EBBEN A PANELHÁZBAN HALT MEG A FIATALEMBER

Fotó: Karnok Csaba

ni. Lazultunk - mesélte a transzvesztita, aki ezután többször rászólt barátjára, hogy ne horkoljon.

- Reggel ugyanúgy ébresztgettem, ahogy mindig: „Kelj már fel, te buzi kurva!” - mondtam neki viccesen, és megrugdostam egy kicsit. Ádám azonban erre már nem reagált. Előbb a csuklóján, majd a nyakán próbáltam kitapintani a pulzusát, de semmit sem érez-

tem. Mivel az oldalán feküdt, kifordítottam. Félig nyitva volt mindkét szeme, a fél teste pedig be volt lilulva. Hullamerev volt - mondta megtörtén Katalin.

A transzvesztita előadóművész fogadalmat tett: barátja emléke miatt abbahagyja a kábítószereszt. - Ennek meg kellett történnie, hogy rájöjjenek: vannak családtagjaim, akik fontosak nekem - magyarázta Katalin, aki mostanában külföldön vállal fellépéseket. Azt is elmondta, hogy Ádám annyira szerette őt, hogy mindig azt mondta neki: „Majd együtt halunk meg”.

- Sajnos ez nem jött össze - mondta összetörtén.

SZEGEDI FIATALEMBEREK SEGÍTSÉGÉVEL KAPTÁK EL A SZÉPSÉGSZALON KIFOSZTÓIT

## Hajvágásra jelentkeztek be a tolvajok

Délelőtt hajvágásra jelentkezett be, este zárás után pedig kifosztotta a Párizsi körúti szépségszalont két 34 éves szegedi férfi. A tolvajokat néhány perc alatt a szemtanúk, két szegedi fiatalember segítségével kapták el a rendőrök.

### KISS GÁBOR GERGŐ

- Mindenhol üvegszilánkok borították a járdát, majd a szemközti PC-s bolt előtt álló alak a szépségszalont kitört ablaka felé vette az irányt. A stúdióból valaki egy szatyrot adott ki neki, majd egy férfi ugrott ki a szalon ablakán keresztül, és társával együtt a Párizsi körút felé indult - mesélte *Kovács Sándor*.

A rakodómunkásként dolgozó szegedi fiatalember barátjával, Tamással együtt egy rablás szemtanúja volt: két 34 éves férfi egy digitális fényképezőgéppel, egy lapmonitorral és két hajvágógéppel a hóna alatt akart meglepni csütörtök este nem sokkal tíz óra előtt a Párizsi körút és az Űrhajós utca sarkán levő szépségszalontól. - Miután megláttuk a betörőket, a barátom



■ A TOLVAJOKAT A SZEMTANÚK SEGÍTSÉGÉVEL KAPTÁK EL A RENDŐRÖK Fotó: Karnok Csaba

biciklivel, én pedig gyalogosan eredtem a nyomukba - mesélte a fiú, aki mobilján értesítette a rendőrséget.

Miután a tolvajok szétváltak, a fiúk

is ugyanezt cselekedték, miközben Sándor folyamatos kapcsolatban volt a helyszínrre induló járőrökkel. - Le bírtam volna teperni őket, de nem

mertem megkockáztatni. Ki tudja, lapul-e valamilyen fegyver az efféle embereknek - magyarázta Tamás, aki elmondása szerint igazán élvezte a hajszát. Különösen azért, mert a Klapka tér környékén, ahol az „ő emberét” kapták el a járőrök, két csinos lány is cigarettázott. Kérdésükre, hogy mi folyik itt, a fiú büszkén válaszolt: rendőrségi akció szemtanúi lehetnek. Sándor betörőjét a körúti mézesbolt előtt bilincseltek meg a rendőrök, akik ezután gratuláltak a fiúknak bátorságukért.

A szépségszalont vezetője, *Justin Ferenc* megjutalmazza a fiúkat, akik ajándékosarat és szoláriumbérletet kapnak tőle. A tulajdonos elmondása szerint a betörés napján a tolvajok te-repszemlélt tartottak az üzletben: egyikük hajvágásra is bejelentkezett.

A rendőrök az ellopott tárgyakat megtalálták az elkövetőknél, így a tulajdonosnak anyagi kára nem keletkezett. A tolvajokat előzetes letartóztatásuk kezdeményezése mellett őrizetbe vették a Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai.

### → HÍREK

#### NEM DÖNTÖTTEK A VASUTASSZTRÁJKRÓL

A Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete (VDSZSZ) pénteki sztrájkbizottsági ülésén nem született döntés a felfüggesztett vasutassztrájk folytatásának időpontjáról. Gaskó István, a VDSZSZ elnöke elmondta: a sztrájkbizottság továbbra is mindennap értéke- li és elemzi a helyzetet. Szakszervezeti forrás szerint a munkabeszüntetésre akár hét végén is sor kerülhet, de erről időben tájékoztatják az utasokat.

#### HÉTFŐTŐL TILOS PARKOLNI

Folytatják hétfőtől a belvárosi fanyesést a Szegedi Környezetgazdálkodási Kft. munkatársai. Péntekig minden nap reggel 7 és délután 3 óra között dolgoznak, emiatt megváltozik a forgalmi rend. Tilos napközben parkolni hétfőn, kedden és szerdán a Lengyel utcában, valamint csütörtökön és pénteken a Bercsényi utcában.

#### NÉGYES KARAMBOL A KÉTSÁVOS 47-ESEN

Megcsúszott egy Citroën Xsara Picasso tegnap reggel negyed 7-kor a 47-es főút kétsávos szakaszán. A kocsit egy busszal és két autóval ütközött. A bal-eset eredménye két könnyebb és egy súlyos sérült. A forgalom délelőtt negyed tízre állt helyre.